



Delegacija Europske unije u Republici
Hrvatskoj
Trg žrtava fašizma 6, 10000 Zagreb

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
Prisavlje 14, 10000 Zagreb

Zagreb, 29. travanj 2010.

**SVIM REDAKCIJAMA
u Splitu**

POZIV ZA NOVINARE

ZAVRŠETAK TWINNING PROJEKTA PHARE 2006 U PODRUČJU SIGURNOSTI PLOVIDBE

Završetak twinning projekta PHARE 2006 „Jačanje administrativne sposobnosti za VTMISS i FSI“ održat će se **u ponedjeljak**, 03. svibnja s početkom **u 13 sati** u Županijskoj gospodarskoj komori Split, Obala Ante Trumbića 4, **Split**.

Vrijednost projekta je 500.000 EUR, te ga u cijelosti financira Europska unija kroz pretpristupni program PHARE 2006.

Nazočnima će se obratiti kap. Mario Babić, državni tajnik za more, g. Richard Masa, drugi tajnik u Delegaciji Europske unije u RH, g. Alessandro Pignatti Morano di Custoza, veleposlanik Talijanske Republike u RH, gđa. Marija Tufekčić, ravnateljica Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU te predstavnici Veleposlanstava Finske i Švedske u RH.

Twinning projekt obuhvatio je institucionalnu suradnju između hrvatske i pomorske administracije Finske, Italije i Švedske na uspostavi i ustroju hrvatske Službe nadzora i upravljanja pomorskim prometom (VTMISS), te izobrazbi budućih djelatnika.

Uspostava VTMISS službe obveza je Republike Hrvatske u procesu pristupanja Europskoj uniji, a započet će s redovnim radom 1. studenog 2011. godine. Ustroj ove službe značajan je pomak u unapređenju sigurnosti plovidbe i zaštite Jadrana od onečišćenja s brodova.

Twinning projektom provedene su i mjere jačanja administrativne sposobnosti Ministarstva u nadzoru države zastave (Flag State Implementation) koji obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju najviši tehnički standardi sigurnosti plovidbe, zaštite mora od onečišćenja, radni i drugi uvjeti kojima moraju udovoljavati brodovi koji viju hrvatsku zastavu. Ovim rezultatima stvaraju se uvjeti za trajno osiguranje statusa hrvatske zastave na prestižnoj „Bijeloj listi“ Pariškog memoranduma.

Za više informacija:

Marina Halužan, glasnogovornica Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, tel. 3784 594